

深了兩岸的交流與雙方的友誼。

西北大學

西北大學為大陸藝術及有、有人生一
是文油大十大六國任
有石，點北共外專
年現、系位西生，中
二學理學學。究人其
一大管個士個研餘，
九北濟二博四士千人
一西經十、十碩三餘
於。、二個心、生百
建一物及四中博學四
創之博院十究中育千
校府學學四研其教二
該學文個點有，人有
，等、六位另人成工
學高流等學，餘，員
大的交育士個百人職
合早化教碩四四餘教
綜最文人，站千千另。
點校際成業動一六，人
重建國及專流萬部人餘
陸區、、個後一學百百
大地播工十士生大一
為北傳化六博學，近千
學西術及有、有人生一
大陸藝術及有、有人生一

西北大學的學科建設計想是經過數十年民族、力及近幾年來不、調
整，經濟機陸西的形、體北學成中油自區建國天然規模是思想氣學地史大過、質等的數中與具綜十國勘有合十年民探特性的族、色圖努力、生優館及世界學條藏近界學條藏年地、件書二來區植，二不史物該百斷、學校萬冊
政、並
校、萬
該百
萬冊

年來，本校曾兩度組團前往西北大學訪之，「本校次迎觀，一特十接各九屆贈月待重九海送七，要三峽西日王實年兩北上校驗
近該案大午長
來郝等孔校該
，克教子長校
本剛育銅到多
校校研像訪位
曾長討一，主
兩曾會座西管
度率」安北並
組團，放大陪
團出一在學同
前席九該王林
往由九校忠校
西本五文民長
北校年史校及
大主四樓長馮
學辦月前親院
訪之，。自長
問「本此歡參
，第校次迎觀
，一特十接各
九屆贈月待重
九海送七，要
三峽西日王實
年兩北上校驗

所萊長特相院，數烈所
究克所，理馮講程熱譽
研柏任所、院演工們榮
點國首該數學術「生所
重美任問將工學及師該
家、擔訪，校作」所於。
國家並授組本邀妙該宿遇
陸學立教理底應之起住禮
大數建寧物月並用引長示
為名所振論八問應，院以
亦知年楊理年訪程告馮墅
」界五主加今」工報排別
所世八得增。所與作安之
究、九獎中才究美題別」
研友一理」人研之講特家
學校於物所學學構個並之
數出授爾究科數結兩所何
「傑教貝研的「學等該幾
學校身諾學秀學數」，「
大該省年數優大談望論授
開由陳六「養開」展討教
南是學八在培南以之與身
，所大九議以到長學響省
外該州一建合曾院教迴陳
此，加，別結長馮學的長

間化室學兩長相術
之學驗大強校間學
生大實江加新席之
學開各淡以自，面
，南系到，侯待全
問，學春」學款間
訪訪化年會大宴校
學到觀明討開午兩
大長參任研南設強
開校長主學，並加
南林校朱化間，應
往日林請電午長更
前九同邀岸日校後
團月陪別兩當林今
組十自特峽，待為
次次親也海作接認
多此授長「合和都
曾，教校之與迎長
生流昂林辦流歡校
師交志，主交自校
校之朱果校之親兩。
本好任成本系室，作
來良主研究由學賓歡合
年有系研席化貴甚流
近也學及出校在談交

北京航空航天大學

、學空校
學大航建
大川京，
華四北」
清、「學
時學成大
當大而天
由南建航
，雲組空
年、系航
二學、京
五大院北
九門空「
一廈航為
於、之名
建院中更
創學學年
學工大八
天西等九
航空學一
航大北」
北京華院
北北、學

強全面之交流與合作，特親函邀請林校長到北京航空航天下
大學訪問並簽署兩校交流協議書。

十月十日上午九時，林校長由馮院長陪同抵達「北航」逸
夫科學館，受到沈校長及該校各級主管們熱烈歡迎。林校長
對今後發展之熱烈歡迎，雙方簽署了合作協議書，並舉行了
歷史的一刻。林校長在宴會上，由馮院長陪同，雙方簽署了
合作協議書，並舉行了慶祝活動。沈校長在致辭中，對北航
的發展表示祝賀，並表示北航將與貴賓室合作，共同發展。

本校與北京航空航天下大學簽署之交流協議書，是兩校在平
等互惠的基礎上簽訂的，雙方協議採用下列方式進行合作：
（1）交換教授、科技專家及研究人員，以達到教學、
研究及其他項目合作之目的；（2）共同實施培養研究生
及大學生計畫；（3）建立科技合作項目，共同研究發展；
（4）雙方進行學術交流與研究合作時，得利用彼此開展
學術研究所必須之研究室、實驗設備及圖書館；（5）
交換公開出版之書籍、刊物、學術文獻及研究成果；（6）
兩校可適時組成代表團互訪，以開展雙方教職員的聯誼
活動；（7）兩校相互接受假期研習團，以促進兩校學生
間的交流。

兩岸學術交流邁入新里程

近年來，本校在全體師生共同努力下，各項教學設施之更
新與數位化電子圖書館之興建完成使用，使得淡江大學邁

入第三波全面資訊化時代，同時本校將持續推動兩岸之學術交流與合作，多年來本校與大陸許多著名之重點大學建立了深厚的友誼，尤其透過本次林校長親往大陸各大學間之參訪、祝賀與簽約等各項活動，兩案學術交流與合作之進展，必將邁入新的里程。

2010/09/27



十月五日，林校長於西北工業大學併校四十週年校慶慶祝大會上對該校四千多位師生及來賓致賀詞。